Harom jatékos: A, B és C a kovetkezs jatékot jatssza: harom kirtya mindegyikére egy-egy egész szam van irva.
Erre a harom szamra (p, ¢ és r) fennall, hogy 0 < p < g <.

A kartyakat osszekeverik, majd szétosztjak ugy, hogy mindegyik jatékos kapjon egyet. Ezutan a jatékosoknak annyi
goly6t adnak, amennyit kartyadjuk mutat. Utdna Osszeszedik a kartyakat, a kapott golyok azonban a jatékosoknal
maradnak.

Ezt a jatekot (a kartyak Osszekeverése és szétosztasa, a golyok odaadasa, a kirtyak Osszeszedése) legalabb kétszer
jatsszak végig. Az utolséd jatszma utan A-nak 20, B-nek 10, mig C-nek 9 golydja van. Ezenkiviil B azt is tudja, hogy
utolsé alkalommal & r darab golyot kapott.

Kinek jutott el6szor ¢ darab goly6?



